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Novedades Nacionales 
 
REGÍMENES ESPECIALES. RÉGIMEN DE FOMENTO 
A LA GENERACIÓN DISTRIBUIDA DE ENERGÍA 
RENOVABLE INTEGRADA A LA RED ELÉCTRICA 
PÚBLICA Y PARA LA FABRICACIÓN DE SISTEMAS, 
EQUIPOS E INSUMOS PARA SU GENERACIÓN. 
PROCEDIMIENTO PARA LA APLICACIÓN DE LOS 
BONOS ELECTRÓNICOS DE CRÉDITO FISCAL  
 
RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Fed. Ingresos Públicos) 
4511 
BO: 01/07/2019 
 
La AFIP establece el procedimiento para la aplicación de 
los bonos electrónicos de crédito fiscal, en el marco del 
régimen de fomento a la generación distribuida de 
energía eléctrica a partir de fuentes de energías 
renovables con destino al autoconsumo y a la inyección 
de eventuales excedentes de energía eléctrica a la red de 
distribución y para la fabricación de sistemas, equipos e 
insumos para su generación -L. 27424-. 
  
Recordamos que el citado certificado de crédito fiscal 
podrá ser aplicado al pago de impuestos nacionales y el 
mismo será nominativo e intransferible, pudiendo ser 
aplicado por los beneficiarios al pago de la totalidad de 
los montos a abonar en concepto de impuesto a las 
ganancias, a la ganancia mínima presunta, al valor 
agregado e impuestos internos, como saldo de 
declaración jurada y anticipos. 
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IMPUESTO SOBRE LOS COMBUSTIBLES LÍQUIDOS Y AL DIÓXIDO DE CARBONO. 
INCREMENTO ESCALONADO EN LOS MONTOS DEL IMPUESTO  
 
DECRETO (Poder Ejecutivo) 441/2019 
BO: 01/07/2019 
 
Se establece un incremento escalonado de los montos aplicables al impuesto sobre los 
combustibles líquidos, desdoblando el incremento trimestral en dos etapas, según el siguiente 
detalle:  
- Hechos imponibles que se perfeccionen entre el 1/7/2019 y el 31/7/2019: un incremento del 
3,95% en el monto del impuesto;  
- Hechos imponibles que se perfeccionen desde el 1/8/2019: se deberá considerar el incremento 
total en los montos del impuesto, calculado sobre la base de la variación trimestral del IPC. 
   
PROCEDIMIENTO FISCAL. HONORARIOS DE ABOGADOS, PROCURADORES, 
AGENTES FISCALES -APODERADOS Y LETRADOS PATROCINANTES- Y DE 
PERITOS DEL FISCO. TASA DE INTERÉS APLICABLE EN CASO DE MORA EN EL 
PAGO DE LOS MISMOS  
 

RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Fed. Ingresos Públicos) 4513 
BO: 01/07/2019 
 
La AFIP establece que, a partir del 10/7/2019, se utilizará la tasa pasiva promedio del Banco 
Central de la República Argentina para calcular los intereses en caso de mora en el pago de 
honorarios estimados administrativamente correspondientes a procuradores, agentes fiscales, 
representantes del Fisco, abogados u otros funcionarios que se desempeñen en carácter de 
apoderados y/o letrados patrocinantes del Organismo. 
 
NORMAS TÉCNICAS Y PROFESIONALES. SOCIEDADES DE GARANTÍA 
RECÍPROCA. HABILITACIÓN COMO DEPOSITANTES. FACTURA DE CRÉDITO 
ELECTRÓNICA  
 
RESOLUCIÓN GENERAL (Com. Nac. Valores) 799/2019 
BO: 01/07/2019 
 
Se incorpora al listado de sujetos depositantes a las sociedades de garantía recíproca, a fin de 
que puedan recibir, en garantía de las operaciones que estas entidades avalen, facturas de 
crédito electrónicas. 
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REGÍMENES ESPECIALES. RÉGIMEN DE CRÉDITO FISCAL PARA EDUCACIÓN 
TÉCNICA. SE AMPLÍA EL UNIVERSO DE PYMES BENEFICIARIAS DEL RÉGIMEN  
 

DECRETO (Poder Ejecutivo) 448/2019 
BO: 02/07/2019 
 
Se incorporan como beneficiarias del régimen de crédito fiscal para educación técnica a las 
pymes que desarrollen actividades inmobiliarias y también a las que ofrecen servicios 
profesionales. 
 

 
REGÍMENES ESPECIALES. EMERGENCIA AGROPECUARIA: DASE POR 
DECLARADO EN LA PROVINCIA DE CÓRDOBA EL ESTADO DE EMERGENCIA Y/O 
DESASTRE AGROPECUARIO  
 
RESOLUCIÓN (Sec. Gob. Agroindustria) 310/2019 
BO: 03/07/2019 
 
Se declara el estado de emergencia y/o desastre agropecuario en determinadas zonas de la 
Provincia de Córdoba afectadas por anegamientos ocurridos por lluvias extraordinarias 
durante el ciclo productivo 2018/2019. 
 
IMPUESTO AL VALOR AGREGADO. REMITO ELECTRÓNICO HARINERO “REH”. 
USO OBLIGATORIO PARA EL TRASLADO DE LAS HARINAS DE TRIGO Y LOS 
SUBPRODUCTOS DERIVADOS DE LA MOLIENDA DE TRIGO  
 
RESOLUCIÓN GENERAL CONJUNTA (Adm. Fed. Ingresos Públicos - Sec. Gob. de 
Agroindustria) 4514 
BO: 04/07/2019 
 
Se crea el Remito Electrónico Harinero “REH”, de uso obligatorio para el traslado de las 
harinas de trigo y los subproductos derivados de la molienda de trigo dentro del territorio de 
la República Argentina.  
 
El mismo resultará de aplicación obligatoria para las operaciones que se efectúen a partir del 
1/10/2019. 
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IMPUESTO AL VALOR AGREGADO. EDITORIALES. SOLICITUD DE 
ACREDITACIÓN, DEVOLUCIÓN Y/O TRANSFERENCIA DE SALDOS A FAVOR DEL 
IMPUESTO. SE ADECUAN DETERMINADOS REQUISITOS  

 
RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Fed. Ingresos Públicos) 4515 
BO: 04/07/2019 
 
Se modifican determinados requisitos para que las editoriales soliciten la acreditación, 
devolución o transferencia a terceros de saldos a favor del impuesto. 
 
Señalamos que las presentes adecuaciones resultan de aplicación a partir del 4/7/2019. 
 
PROCEDIMIENTO FISCAL. FERIA FISCAL DE INVIERNO. AÑO 2019  

 
RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Fed. Ingresos Públicos) 4516 
BO: 05/07/2019 
 
Se fija entre los días 15 y 26 de julio de 2019, ambas fechas inclusive, el plazo correspondiente 
a la feria fiscal de invierno.   
 
Recordamos que durante el citado período no se computarán, en el ámbito de la 
Administración Federal de Ingresos Públicos, los plazos procedimentales por los días hábiles 
administrativos comprendidos en él. 
 
NORMAS TÉCNICAS Y PROFESIONALES. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES. 
FONDOS COMUNES DE INVERSIÓN Y REGLAMENTO DE GESTIÓN. 
MODIFICACIONES  

 
RESOLUCIÓN GENERAL (Com. Nac. Valores) 800/2019 
BO: 05/07/2019 
 
Se establecen los requisitos y procedimientos a seguir para la reforma del Reglamento de 
Gestión, a través de la adopción de un mecanismo simplificado que contemple, entre otras 
cosas, la incorporación de adendas.  
 
Asimismo, se modifica la reglamentación de los fondos comunes de inversión en lo que 
respecta a la sustitución de los órganos del fondo, la publicidad, el contenido de las cláusulas y 
su envío a través de la autopista de información financiera. 
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IMPUESTO A LAS GANANCIAS. MINAS, CANTERAS Y BOSQUES. SE 
REGLAMENTAN LOS REQUISITOS PARA EL CÓMPUTO DE LOS COSTOS POR EL 
CUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS TÉCNICAS Y AMBIENTALES  

 
RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Fed. Ingresos Públicos) 4518 
BO: 10/07/2019 
 
Se reglamentan los requisitos mínimos que deberá contener el informe anual emanado de la 
Autoridad de Aplicación, con el objeto de que los costos originados en el cumplimiento de 
normas técnicas y ambientales, por parte de los concesionarios y/o permisionarios de minas, 
canteras y bosques, formen parte del valor impositivo de los mismos en el impuesto a las 
ganancias.  
 
Recordamos que, por medio de la ley de reforma tributaria -L. 27430-, se incorporó la 
obligación de contar, por parte de los sujetos mencionados precedentemente, de un informe 
anual en el que conste desde cuándo resultan responsables de la observancia de las normas 
técnicas y ambientales.  
 
Señalamos que las presentes disposiciones resultan de aplicación respecto de los ejercicios 
fiscales iniciados a partir del 1/1/2018. 
 
CONVENIO MULTILATERAL. SE APRUEBA EL “REGISTRO ÚNICO TRIBUTARIO - 
PADRÓN FEDERAL" 
 
RESOLUCIÓN GENERAL (Com. Arbitral Convenio Multilateral) 5/2019 
BO: 10/07/2019 
 
La Comisión Arbitral aprueba el “Registro Único Tributario - Padrón Federal” como único 
medio autorizado para que los contribuyentes del impuesto sobre los ingresos brutos que 
tributen bajo el régimen del Convenio Multilateral realicen su inscripción en el gravamen, 
modificaciones de datos, ceses de jurisdicciones y/o actividades y/o transferencias de fondo de 
comercio, fusión y escisión.  
 
El presente registro será administrado por la AFIP y las jurisdicciones adheridas al registro, y 
su acceso se deberá realizar a través de la página web de la Administración Nacional, con la 
clave fiscal otorgada por la misma.  
 
Destacamos que las jurisdicciones adheridas podrán incorporar dentro del registro a los 
contribuyentes locales del impuesto de la misma.  
 
Por último, el mencionado registro será de aplicación para cada una de las jurisdicciones 
adheridas según el cronograma que se establezca oportunamente. 
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IMPUESTO AL VALOR AGREGADO. TRASLADO Y ADQUISICIÓN DE AZÚCAR, 
ALCOHOL, BAGAZO Y MELAZA. OBLIGATORIEDAD DE UTILIZAR 
COMPROBANTES ELECTRÓNICOS  
 
RESOLUCIÓN GENERAL CONJUNTA (Adm. Fed. Ingresos Públicos - Sec. Gob. de 
Agroindustria) 4519 
BO: 11/07/2019 
 
Se establece a partir del 1/9/2019 la obligatoriedad de utilizar comprobantes electrónicos 
específicos para el traslado y adquisición de azúcar, alcohol, bagazo y melaza, provenientes 
de la caña de azúcar. 
 
PROCEDIMIENTO FISCAL. FISCALIZACIÓN EN EL COMERCIO DE GRANOS Y 
GANADO. EMISIÓN, SEGUIMIENTO Y CONTROL DE CARTAS DE PORTE Y 
CONOCIMIENTO DE EMBARQUE PARA EL TRANSPORTE DE GRANOS Y GANADO. 
ORGANISMOS DE CONTROL  
 
DECRETO (Poder Ejecutivo) 475/2019 
BO: 11/07/2019 
 
Se establece que la Dirección Nacional de Control Comercial Agropecuario ejercerá las 
funciones de control y fiscalización de la emisión de Cartas de Porte y Conocimiento de 
Embarque para el transporte de granos y ganado junto a la AFIP. 
 
REGÍMENES ESPECIALES. ENERGÍA ELÉCTRICA. BENEFICIOS IMPOSITIVOS PARA 
NUEVAS INVERSIONES PARA GENERAR ENERGÍA RENOVABLE. SE AMPLÍA A 
SOCIEDADES DEL ESTADO LA POSIBILIDAD DE ACCEDER A LOS BENEFICIOS  
 
DECRETO (Poder Ejecutivo) 476/2019 
BO: 11/07/2019 
Se posibilita, bajo determinadas condiciones, la celebración de contratos de abastecimiento 
de energía eléctrica renovable que sean efectuados con sociedades estatales o con sociedades 
vehículo cuya propiedad sea exclusiva de aquellas.  
 
Por otra parte, y en materia administrativa, se establece que todas las atribuciones que 
fueran asignadas al ex Ministerio de Energía y Minería serán ejercidas por la Secretaría de 
Gobierno de Energía del Ministerio de Hacienda. 
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IMPUESTO A LAS GANANCIAS. PERSONAS HUMANAS Y SUCESIONES INDIVISAS. 
SE ESTABLECE LA FORMA DE CALCULAR LOS ANTICIPOS TENIENDO EN CUENTA 

LA VARIACIÓN ANUAL DE LAS DEDUCCIONES PERSONALES Y LA ESCALA DEL 
IMPUESTO  

 

RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Fed. Ingresos Públicos) 4522 
BO: 12/07/2019 
 
Se efectúan adecuaciones en el cálculo de los anticipos para las personas humanas y 
sucesiones indivisas, que receptan la incidencia de los incrementos anuales de las deducciones 
personales, y de los tramos de la escala del impuesto -establecidos en el art. 90 de la ley del 
gravamen-. 
 
En tal sentido, se establece que para efectuar el cálculo de los anticipos las deducciones 
personales computadas en el período base deben ser tomadas para el cálculo de los nuevos 
anticipos corrigiendo su monto con la actualización anual dispuesta por el RIPTE. 
 
Señalamos que la AFIP pondrá a disposición, en el sistema de cuentas tributarias, los importes 
de los anticipos calculados conforme al presente procedimiento. 
 
IMPUESTO SOBRE LOS BIENES PERSONALES. DETERMINACIÓN DE ANTICIPOS 
CORRESPONDIENTES AL PERÍODO FISCAL 2019  
 

RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Fed. Ingresos Públicos) 4524 
BO: 12/07/2019 
 
Se establece el procedimiento para determinar los anticipos del impuesto sobre los bienes 
personales correspondientes al período fiscal 2019.  
 
A tal efecto, deberá considerarse, además del nuevo mínimo no imponible de $ 2.000.000 y 
las nuevas alícuotas del impuesto, la deducción en concepto de inmueble con destino a casa-
habitación, cuando su valuación sea igual o inferior a $ 18.000.000.  
 
Señalamos que el importe de los anticipos determinados será puesto a disposición de las 
personas humanas y de las sucesiones indivisas mediante el sistema de “Cuentas Tributarias” y 
que esta metodología de cálculo de los anticipos resulta aplicable también a los 
contribuyentes cumplidores -art. 63, L. 27260-. 
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PROCEDIMIENTO FISCAL. IMPUESTO AL VALOR AGREGADO. SE INCORPORAN 
AL SIRE LOS REGÍMENES DE RETENCIÓN Y/O PERCEPCIÓN DEL IMPUESTO  
 

RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Fed. Ingresos Públicos) 4523 
BO: 12/07/2019 
 
Se incorporan los regímenes de retención y/o percepción del impuesto al valor agregado al 
Sistema Integral de Retenciones Electrónicas (SIRE), respecto de las retenciones y/o 
percepciones que se efectúen a partir del 1/10/2019, reemplazando desde dicha fecha al 
programa aplicativo denominado “SICORE - Sistema de Control de Retenciones”. 
 
Señalamos que el citado programa aplicativo solo se utilizará para el caso de presentaciones 
originarias o rectificativas correspondientes a los períodos anteriores al 1/10/2019. 
 
REGÍMENES ESPECIALES. RÉGIMEN DE FOMENTO A LA GENERACIÓN 
DISTRIBUIDA DE ENERGÍA RENOVABLE INTEGRADA A LA RED ELÉCTRICA 
PÚBLICA Y PARA LA FABRICACIÓN DE SISTEMAS, EQUIPOS E INSUMOS PARA SU 
GENERACIÓN. SE APRUEBA EL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL 
“CERTIFICADO DE CRÉDITO FISCAL"  
 

DISPOSICIÓN (Subsec. Energías Renovables y Eficiencia Energética) 83/2019 
BO: 12/07/2019 
 
Se aprueba el procedimiento para obtener el “Certificado de Crédito Fiscal del Régimen de 
Fomento a la Generación Distribuida de Energías Renovables” -en el marco del Cap. VI de la 
L. 27424-.  
 
Recordamos que el citado régimen prevé el otorgamiento de un certificado de crédito fiscal 
para ser aplicado al pago de impuestos nacionales, por parte de aquellos sujetos que generen 
energía eléctrica a partir de fuentes renovables con destino al autoconsumo y a la inyección 
de eventuales excedentes de energía eléctrica a la red de distribución. 
 
IMPUESTO A LAS GANANCIAS. RÉGIMEN GENERAL DE RETENCIÓN. SE 
INCREMENTAN LOS MONTOS NO SUJETOS A RETENCIÓN A PARTIR DEL 1/8/2019  
 

RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Fed. Ingresos Públicos) 4525 
BO: 15/07/2019 
 
Se establecen las siguientes modificaciones al régimen general de retención del impuesto, con 
aplicación para los pagos que se realicen a partir del 1/8/2019:  
Se incrementan en aproximadamente un 57% los montos no sujetos a retención que se 
aplican a los sujetos inscriptos en el impuesto, manteniéndose en $ 10.000 el monto no sujeto 
a retención para los derechos de autor.   
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Por otra parte, se incrementa de $ 150 a $ 240 el importe mínimo de retención, y de $ 650 a $ 
1.020 cuando se trate de alquileres de inmuebles urbanos percibidos por beneficiarios no 
inscriptos en ganancias -art. 29-.  
 
Las presentes disposiciones serán de aplicación a los pagos que se efectúen a partir del 
1/8/2019, inclusive, aun cuando correspondan a operaciones realizadas con anterioridad a 
dicha fecha. 
 
FACTURACIÓN Y REGISTRACIÓN. LIMITACIÓN AL CÓMPUTO DE CRÉDITO 
FISCAL. BARES, RESTAURANTES, HOTELES, GIMNASIOS Y SIMILARES, PLAYAS DE 
ESTACIONAMIENTO Y OTROS. SE EFECTÚAN ADECUACIONES CUANDO LA 
EMISIÓN DE COMPROBANTES DÉ LUGAR AL CÓMPUTO DE CRÉDITO FISCAL  
 

RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Fed. Ingresos Públicos) 4520 
BO: 15/07/2019 
 
Se reemplazan las disposiciones relacionadas con la emisión de comprobantes por operaciones 
cuya limitación al cómputo del crédito fiscal no resulte aplicable por tratarse de operaciones 
vinculadas con actividades gravadas. 
 
PROCEDIMIENTO FISCAL. SOLICITUDES DE COMPENSACIÓN DE SALDOS DE 
IMPUESTOS. ADECUACIONES  
 
RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Fed. Ingresos Públicos) 4521 
BO: 15/07/2019 
 
Se adecua el procedimiento para realizar compensaciones, incorporando controles sistémicos 
en la transacción del sistema Cuentas Tributarias. 
 
NORMAS TÉCNICAS Y PROFESIONALES. COMISIÓN NACIONAL DE VALORES. 
SISTEMA DE MONITOREO DE OPERACIONES EN TIEMPO REAL. APROBACIÓN  
 
RESOLUCIÓN GENERAL (Com. Nac. Valores) 801/2019 
BO: 15/07/2019 
 
Se establece que los mercados deben contar con un sistema de monitoreo de operaciones en 
tiempo real, con el objeto de asegurar la transparencia de las operaciones que se lleven a 
cabo en los mismos y como medio de control de los riesgos asumidos por los participantes.  
Para ello, deben elaborar un manual que contemple mecanismos, recursos y procedimientos 
empleados para la función que deben desarrollar, que debe ser presentado a la Comisión 
Nacional de Valores para su previa aprobación. 
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Novedades Provinciales 

 
Buenos Aires 
 
BUENOS AIRES. INGRESOS BRUTOS. RÉGIMEN DE RECAUDACIÓN SOBRE 
ACREDITACIONES BANCARIAS. CONCEPTOS INCLUIDOS  
 
RESOLUCIÓN NORMATIVA (Agencia de Recaudación de la Provincia de Buenos Aires) 
18/2019 
BO (Buenos Aires): 28/06/2019 
 
Se incluye, a partir del 1/7/2019, en el régimen de recaudación del impuesto sobre los ingresos 
brutos sobre acreditaciones bancarias para contribuyentes locales y sujetos al Convenio 
Multilateral -DN (ARBA Bs. As.) B 79/2004- a las acreditaciones provenientes de operaciones 
efectuadas mediante la “plataforma de pagos móviles”. 
 
BUENOS AIRES. INGRESOS BRUTOS. RÉGIMEN GENERAL DE RETENCIÓN Y 
PERCEPCIÓN. MECANISMOS DE CÁLCULO DE ALÍCUOTA. REEMPLAZO DEL 
LISTADO DE ALÍCUOTAS APLICABLES  
 
RESOLUCIÓN NORMATIVA (Agencia de Recaudación de la Provincia de Buenos Aires) 
20/2019 
BO (Buenos Aires): 03/07/2019 
 
Se reemplaza, a partir del 1/7/2019, el listado de las alícuotas de los regímenes generales de 
retención y percepción aplicables a cada sujeto de acuerdo a la actividad desarrollada de 
mayores ingresos -RN (ARBA Bs. As.) 2/2013-.  
 
Asimismo, se incorporan las categorías de riesgo fiscal 1 o 2 a las ya establecidas, para la 
aplicación de los puntajes adicionales a las alícuotas de recaudación cuando los sujetos 
pasibles de la retención revistan riesgo fiscal. 
 
BUENOS AIRES. INGRESOS BRUTOS. RÉGIMEN DE RETENCIÓN. SERVICIOS DE 
GESTIÓN O PROCESAMIENTO, AGREGACIÓN O AGRUPACIÓN DE PAGOS POR 
CUENTA Y ORDEN DE TERCEROS. CREACIÓN  
 
RESOLUCIÓN NORMATIVA (Agencia de Recaudación de la Provincia de Buenos Aires) 
19/2019 
BO (Buenos Aires): 03/07/2019 
 
Se crea un régimen de retención del impuesto sobre los ingresos brutos mediante el cual 
deberán actuar como agentes de recaudación los contribuyentes del impuesto que presten 
servicios tendientes a facilitar la gestión o procesamiento de pagos, agregación o agrupación 
de pagos, a fin de recibir o efectuar pagos por cuenta y orden de terceros, utilizando:  
- una plataforma o sitio web, y/o   
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- aplicaciones informáticas que permitan conectar distintos medios de pagos a dispositivos 
móviles, y/o   
- cualquier otro tipo de servicio consistente en la emisión, administración, transmisión de 
fondos de pago electrónico, etcétera, a través de aplicaciones informáticas, interfaces, páginas 
de Internet u otros medios de comunicación electrónica o digital.  
 
Al respecto, serán sujetos pasibles de retención los contribuyentes incluidos en el padrón de 
contribuyentes del impuesto que realicen ventas de cualquier tipo de cosas muebles, 
locaciones y prestaciones de obras y/o servicios cuyo pago se efectúe a través de los medios 
electrónicos citados.   
 
Asimismo, también serán sujetos pasibles aquellos no incluidos en el referido padrón que 
realicen las operaciones mencionadas cuando, de manera conjunta y durante el año en curso, 
realicen 5 o más operaciones con adquirientes con domicilio en la Provincia y el monto de las 
mismas resulte igual o superior a $ 25.000.    
 
Destacamos que la alícuota máxima de retención será del 3,5%.  
 
Por último, se dispone que los sujetos obligados a actuar como agentes de retención del 
presente régimen deberán formalizar su inscripción como tales hasta el 31/8/2019 y comenzar 
a actuar a partir del 1/9/2019. 
 

Buenos Aires (Ciudad) 
 
BUENOS AIRES (CIUDAD). SELLOS. COMPRAVENTA DE AUTOMÓVILES 0 KM O 
SIN USO. EXENCIÓN  
 

LEY (Poder Legislativo Buenos Aires (Ciudad)) 6169 
BO (Buenos Aires (Ciudad)): 05/07/2019 
 
Se establece que se encontrarán exentas del impuesto de sellos las operaciones de 
compraventa de automóviles 0 km o sin uso cuyo valor sea igual o inferior a $ 750.000, 
radicados o que se radiquen en el ámbito de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, durante 
los meses de julio, agosto y setiembre del año 2019. El presente beneficio liberatorio extiende 
el diferimiento del impuesto de sellos -informado por e-report de fecha 11/6/2019- establecido 
por medio de la resolución (AGIP) 133/2019.  
 
Para poder determinar el valor de los automóviles beneficiados se deberá considerar el 
importe consignado en el instrumento respectivo o la valuación aprobada por la Dirección 
Nacional de los Registros Nacionales de la Propiedad Automotor y Créditos Prendarios con 
vigencia al 11/6/2019, el que fuera mayor. 
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Córdoba 
 
CÓRDOBA. HONORARIOS MÍNIMOS SUGERIDOS. NUEVO VALOR DEL MÓDULO A 
PARTIR DEL 1/7/2019  
 
RESOLUCIÓN (Consejo Profesional de Ciencias Económicas Cba.) 30/2019 
BO (Cba.): - 
 
Se fija en $ 1.306 el valor del módulo para los honorarios mínimos sugeridos para los 
profesionales en ciencias económicas matriculados. Asimismo, se establece su aplicación a 
partir del 1/7/2019. 
 
 

Entre Ríos 
 
ENTRE RÍOS. INGRESOS BRUTOS. RÉGIMEN DE RECAUDACIÓN SOBRE 
ACREDITACIONES BANCARIAS. CONCEPTOS EXCLUIDOS. MODIFICACIÓN  
 
RESOLUCIÓN (Administradora Tributaria Entre Ríos) 340/2019 
BO: - 
 
Se modifica el Régimen de Recaudación del Impuesto sobre los Ingresos Brutos adecuado al 
Sistema SIRCREB (Sistema de Recaudación y Control de Acreditaciones Bancarias), tanto 
para contribuyentes locales -R. (DGR E. Ríos) 293/2008- como para aquellos que tributan 
bajo el régimen de Convenio Multilateral -R. (DGR E. Ríos) 171/2008-. 
 
Entre las principales adecuaciones, señalamos:   
 
- Se amplía la exclusión relacionada con la acreditación de fondos destinados a aportes de 
capital a cuentas de personas jurídicas o a cuentas de personas humanas abiertas a tal 
efecto.   
- Se elimina del citado régimen la exclusión referida a las acreditaciones provenientes de 
operaciones efectuadas mediante el canal de transferencias inmediatas de fondos  
denominado “Plataforma de pagos móviles”.   
 
Las presentes modificaciones serán aplicables a partir del 1/7/2019. 
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Misiones 
 
MISIONES. FACILIDADES DE PAGO. RÉGIMEN ESPECIAL Y TRANSITORIO DE 
REGULARIZACIÓN DE OBLIGACIONES TRIBUTARIAS, INTERESES, RECARGOS Y 
MULTAS. EXTENSIÓN. PRÓRROGA  
 
RESOLUCIÓN GENERAL (Dir. Gral. Rentas Misiones) 26/2019 
BO (Misiones): 28/06/2019 
 
Se prorroga, hasta el 31/12/2019, inclusive, el plazo para el acogimiento al régimen especial y 
transitorio de regularización de tributos provinciales, cuya recaudación se encuentra a cargo 
de la Dirección General de Rentas de la Provincia de Misiones, y del impuesto provincial 
automotor, cuyo cobro se encuentra a cargo de los Municipios, sus intereses, recargos y multas  
-RG (DGR Misiones) 33/2015-.   
 
Asimismo, se amplía el alcance del presente régimen, que resultará aplicable a las deudas 
devengadas al 31/5/2019. 
 

MISIONES. INGRESOS BRUTOS. ALÍCUOTAS. BONIFICACIONES. 
MODIFICACIONES  
 
RESOLUCIÓN GENERAL (Dir. Gral. Rentas Misiones) 25/2019 
BO (Misiones): 28/06/2019 
 
En virtud de la implementación de la reducción de alícuotas del impuesto sobre los ingresos 
brutos a partir del 1/7/2019 -RG (DGR Misiones) 23/2019-, se establecen adecuaciones a las 
bonificaciones para ciertas actividades en función de las operaciones con responsables 
inscriptos o con consumidores finales y con topes por ingresos totales o por operación -RG 
(DGR Misiones) 3/2018-.  
 
Entre las principales modificaciones, destacamos las siguientes:  
 
- Se reduce la bonificación de alícuota para la actividad de hotelería y restaurantes del 30% 
al 12% para operaciones con responsables inscriptos, y del 10% a ninguna bonificación 
aplicable para operaciones con consumidores finales, manteniendo los mismos topes de 
ingresos brutos totales;  
 
- Se disminuye la bonificación para los servicios sociales y de salud del 30% al 26% para 
operaciones con responsables inscriptos, y del 10% al 5,5% para operaciones con consumidores 
finales, sin tope.  
 
Por último, se aprueba un texto ordenado de la resolución general (DGR Misiones) 3/2018, en 
donde se suprimen los artículos y Anexos de objeto cumplido y los que ya han sido 
incorporados en otras disposiciones legales. 
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MISIONES. INGRESOS BRUTOS. REGÍMENES DE RETENCIÓN Y/O PERCEPCIÓN. 
“FACTURAS DE CRÉDITO ELECTRÓNICAS MIPYMES”. REGLAMENTACIÓN  
 

RESOLUCIÓN GENERAL (Dir. Gral. Rentas Misiones) 28/2019 
BO (Misiones): 28/06/2019 
 
La Dirección General de Rentas de la Provincia de Misiones reglamenta la forma en que 
deberán actuar los agentes de retención y/o percepción del impuesto sobre los ingresos brutos 
en los casos en que resulte de aplicación el régimen de “Facturas de crédito electrónicas 
MiPyMES” -L. (nacional) 27440-.   
 
Al respecto, a los fines de los regímenes de percepción, cuando se recurra a la citada factura, 
el emisor deberá consignar en el comprobante emitido, en forma discriminada, el importe de 
la percepción, de acuerdo al régimen por el que le corresponda actuar, debiendo aquel 
adicionarse al monto a pagar correspondiente a la operación que la originó.  
 
Asimismo, en los casos de los regímenes de retención, el sujeto obligado deberá determinar e 
informar el importe de la retención, de conformidad a lo establecido por la norma 
correspondiente, dentro del plazo previsto para la aceptación y aplicando la alícuota vigente 
al momento de procederse a la aceptación.   
 
En los casos de aceptación tácita de las facturas de crédito mencionadas, el agente deberá 
practicar la retención aplicando la alícuota correspondiente vigente al momento del pago.  
Destacamos que, dentro del régimen de retención, cuando la alícuota vigente supere el 4%, 
deberá aplicarse esta última. 
 

MISIONES. PROCEDIMIENTO. SISTEMA DE VERIFICACIÓN IMPOSITIVA 
PERMANENTE. IMPLEMENTACIÓN  
 
RESOLUCIÓN GENERAL (Dir. Gral. Rentas Misiones) 27/2019 
BO (Misiones): 28/06/2019 
 
La Dirección General de Rentas establece un sistema de verificación y fiscalización impositiva 
para contribuyentes del impuesto sobre los ingresos brutos de la Provincia, seleccionados por 
ella.  
 
Asimismo, se dispone que podrán ser incluidos en el presente sistema aquellos sujetos que 
registren o hayan registrado, entre otras, alguna de las siguientes circunstancias: 
 
*Haber solicitado beneficios de alguna exención de tributos provinciales; 
* Haber solicitado o ser beneficiario de exclusiones a los regímenes de retención, percepción o 
pago a cuenta de tributos provinciales; 
* Registrar incumplimientos a los deberes formales. 
 
Por último, destacamos que el citado sistema será aplicable a partir del 29/6/2019. 
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Salta 
 
SALTA. ACTIVIDADES ECONÓMICAS. EXENCIONES. ACTIVIDADES TEATRALES. 
INCORPORACIÓN  
 
LEY (Poder Legislativo Salta) 8150 
BO (Salta): 10/07/2019 
 
Se incorporan como exentos del impuesto a las actividades económicas los ingresos 
provenientes de la producción, representación, composición e interpretación de espectáculos 
teatrales, musicales y artístico-culturales, efectuados en la Provincia, presentados en salas 
teatrales oficiales e independientes, estadios y similares. 
 

Santa Cruz 
 
SANTA CRUZ. INGRESOS BRUTOS. RÉGIMEN DE RECAUDACIÓN Y CONTROL 
SOBRE ACREDITACIONES BANCARIAS -SIRCREB-. CONCEPTOS EXCLUIDOS. 
MODIFICACIÓN  
 
RESOLUCIÓN GENERAL (Agencia Santacruceña de Ingresos Públicos Santa Cruz) 218/2019 
BO (Santa Cruz): 27/06/2019 
 
Se modifica, a partir del 1/7/2019, el listado de operaciones excluidas del régimen de 
recaudación y control del impuesto sobre los ingresos brutos sobre acreditaciones bancarias -
RG (ASIP Santa Cruz) 368/2018-. 
 

Chaco 
 
REGÍMENES ESPECIALES. EMERGENCIA AGROPECUARIA. CHACO  
 
RESOLUCIÓN (Sec. Gob. Agroindustria) 311/2019 
BO: 03/07/2019 
 
La declaración de emergencia y/o desastre agropecuario que fuera dictada oportunamente 
a partir del 15/1/2019 se extiende de 180 a 365 días para todas las explotaciones agropecuarias 
que fueron afectadas por excesos hídricos. 
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CHACO. INGRESOS BRUTOS. SPONSORIZACIÓN Y TUTORÍA DE ACTIVIDADES 
DEPORTIVAS. BENEFICIOS FISCALES. REQUISITOS Y CONDICIONES. 
MODIFICACIÓN  
 

RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Tributaria Provincial Chaco) 1985/2019 
BO: - 
 
 La Administración Tributaria Provincial modifica los requisitos y las condiciones a cumplir por 
los contribuyentes del impuesto sobre los ingresos brutos, a fin de gozar de los beneficios de 
incentivo fiscal, en el marco del régimen de sponsorización y tutoría de actividades deportivas 
-L. (Chaco) S-1772 y D. (Chaco) 2092/2010-.   
 
En este orden, destacamos que la deducción se imputará como pago a cuenta del impuesto 
en la declaración jurada de los meses calendarios inmediatos siguientes y consecutivos, dentro 
del ejercicio fiscal, y la misma no podrá ser superior al devengado total del impuesto de cada 
posición mensual.   
 
Asimismo, se dispone que los créditos fiscales generados por “acto de sponsorización y tutoría 
del deporte” no utilizados en el ejercicio fiscal no serán trasladables a períodos fiscales 
posteriores, ni podrán ser utilizados para cancelar otros gravámenes, ni transferidos a terceros, 
ni podrán originar o dar lugar a reintegros incluso por causa de baja o cambios en la 
situación legal del contribuyente o por el establecimiento de exenciones o desgravaciones que 
tengan vigencia en el futuro.   
 
Por último, destacamos que las presentes disposiciones serán aplicables a partir del período 
fiscal mayo de 2019. 
 

CHACO. INGRESOS BRUTOS. ADICIONAL 10% LEY 3565. RÉGIMEN DE 
RETENCIÓN. SUJETOS OBLIGADOS. INCORPORACIÓN  
 

RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Tributaria Provincial Chaco) 1986/2019 
BO: - 
 
Se incorporan como sujetos obligados a actuar como agentes de retención del impuesto sobre 
los ingresos brutos a los consignatarios y/o comisionistas de hacienda que intervengan en la 
comercialización de hacienda a través de remates en ferias al momento de liquidar las 
respectivas ventas de ganado que resulten de las operaciones de consignación o comisión. 
 
En ese orden, se establece que la base de cálculo de la retención resultará de la diferencia 
entre el monto total de ventas, neto de IVA, menos el monto de las comisiones liquidadas.  
 
Asimismo, en caso de tratarse de contribuyentes que se encuentren encuadrados en el 
régimen de monotributo, la base de cálculo de la retención será el monto total de ventas, 
menos el monto de las comisiones liquidadas. 
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CHACO. INGRESOS BRUTOS. RÉGIMEN DE RECAUDACIÓN SOBRE 
ACREDITACIONES BANCARIAS SIRCREB. CONTRIBUYENTES DIRECTOS. 
ALÍCUOTAS DIFERENCIALES. PRÓRROGA  
 

RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Tributaria Provincial Chaco) 1990/2019 
BO: - 
 
Se prorroga, hasta el 9/1/2020, la aplicación de alícuotas diferenciales para ciertas actividades 
del sector productivo (agricultura, ganadería, sector forestal, apícola, turismo rural y otras), 
comercio, servicio e industria, aplicables al régimen de recaudación del impuesto sobre los 
ingresos brutos sobre acreditaciones bancarias SIRCREB, para quienes revistan o asuman la 
calidad de contribuyentes directos de la Provincia del Chaco -RG (DGR Chaco) 1485/2003-. 
 

CHACO. INGRESOS BRUTOS. RÉGIMEN DE RECAUDACIÓN SOBRE 
ACREDITACIONES BANCARIAS SIRCREB. CONTRIBUYENTES INCLUIDOS EN LAS 
NORMAS DEL CONVENIO MULTILATERAL. ALÍCUOTAS DIFERENCIALES. 
PRÓRROGA  
 
RESOLUCIÓN GENERAL (Adm. Tributaria Provincial Chaco) 1989/2019 
BO: - 
 
Se prorroga, hasta el 9/1/2020, la aplicación de alícuotas diferenciales transitorias aplicables al 
régimen de recaudación del impuesto sobre los ingresos brutos sobre acreditaciones bancarias 
SIRCREB para aquellos contribuyentes de la Provincia del Chaco incluidos en las normas del 
Convenio Multilateral -RG (DGR Chaco) 1486/2003-. 
 

Tucumán 
 
TUCUMÁN. INGRESOS BRUTOS. PROGRAMA APLICATIVO SIAPRE. VERSIÓN 6.0 
RELEASE 5. APROBACIÓN  
 
RESOLUCIÓN GENERAL (Dir. Gral. Rentas Tucumán) 49/2019 
BO (Tucumán): 01/07/2019 
 
Se aprueba el programa aplicativo “Declaración Jurada SiAPre - versión 6.0 release 5”, que 
será de uso obligatorio para las presentaciones que se efectúen a partir del 1/7/2019, inclusive. 
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TUCUMÁN. INGRESOS BRUTOS. CALENDARIO IMPOSITIVO. PERÍODO FISCAL 
2018. PRÓRROGA  
 
RESOLUCIÓN GENERAL (Dir. Gral. Rentas Tucumán) 50/2019 
BO (Tucumán): 02/07/2019 
 
Se prorroga hasta el 12/7/2019 el vencimiento general para la presentación de las 
declaraciones juradas anuales de los impuestos sobre los ingresos brutos y para la salud 
pública correspondientes al período fiscal 2018. 
 

TUCUMÁN. RÉGIMEN EXCEPCIONAL, GENERAL Y TEMPORARIO DE 
FACILIDADES DE PAGO. PRÓRROGA  
 

DECRETO (Poder Ejecutivo Tucumán) 1865-3/2019 
BO (Tucumán): 02/07/2019 
 
Se prorroga hasta el 31/7/2019, inclusive, el plazo para el acogimiento al régimen excepcional, 
general y temporario de facilidades de pago -L. (Tucumán) 8873, restablecido por la L. 
(Tucumán) 9167-. 
 

 

TUCUMÁN. RÉGIMEN DE FACILIDADES DE PAGO. SE RESTABLECE LA VIGENCIA 
HASTA EL 31/7/2019  
 
RESOLUCIÓN (Min. Economía Tucumán) 742/2019 
BO (Tucumán): 03/07/2019 
 
Se restablece, hasta el 31/7/2019, inclusive, la vigencia del régimen de facilidades de pago -R. 
(ME Tucumán) 12/2004-.   
 
Entre sus principales características, destacamos:   
- Quedan comprendidas las deudas por los impuestos sobre los ingresos brutos y para la salud 
pública cuyos vencimientos generales operaron a partir del 1/3/2019, inclusive, hasta el 
30/6/2019. 
-Podrán regularizarse sanciones por multas aplicadas, firmes o no. 
- Cada pago parcial no podrá ser inferior a $ 1.000 para el impuesto sobre los ingresos brutos 
y salud pública, y para los agentes de percepción y/o retención, a $ 5.000. 
 
TUCUMÁN. RÉGIMEN EXCEPCIONAL, GENERAL Y TEMPORARIO DE 
FACILIDADES DE PAGO. ADHESIÓN. CONDICIONES. MODIFICACIÓN  
 
RESOLUCIÓN GENERAL (Dir. Gral. Rentas Tucumán) 52/2019 
BO (Tucumán): 05/07/2019 
 
Se establece que, a los efectos de la solicitud de adhesión al régimen excepcional, general y 
temporario de facilidades de pago -L. (Tucumán) 8873, restablecido por la L. (Tucumán) 
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9167-, se consideran cumplidas en tiempo y forma las obligaciones tributarias que se abonen 
hasta el 31 de julio de 2019, incluso aquellas cuyos vencimientos operaron desde el 1 de marzo 
hasta el 28 de junio de 2019, ambas fechas inclusive, según la obligación de que se trate. 
 

TUCUMÁN. RÉGIMEN DE FACILIDADES DE PAGO. SE RESTABLECE LA VIGENCIA 
HASTA EL 31/7/2019. REGLAMENTACIÓN  

 
RESOLUCIÓN GENERAL (Dir. Gral. Rentas Tucumán) 53/2019 
BO (Tucumán): 05/07/2019 
 
Se establecen las condiciones, requisitos y formalidades que deberán cumplirse para el 
otorgamiento de facilidades de pago vigentes hasta el 31/7/2019 -R. (ME Tucumán) 742/2019-. 
  
Al respecto, se establece que todos los formularios que corresponda presentar para la solicitud 
de otorgamiento del plan de facilidades de pago deberán imprimirse del sitio web de la 
Dirección General de Rentas de la Provincia. 
 
TUCUMÁN. PROCEDIMIENTO. FERIA FISCAL DE INVIERNO. AÑO 2019  
 

DECRETO (Poder Ejecutivo Tucumán) 1943-3/2019 
BO (Tucumán): 10/07/2019 
 
Se establece que no se computarán, respecto de los plazos procedimentales, los días hábiles 
administrativos comprendidos entre el 10/7/2019 y el 23/7/2019, ambas fechas inclusive. 
 

Neuquén 

 
NEUQUÉN. INGRESOS BRUTOS. CONTRIBUYENTES DIRECTOS. SOLICITUD DE 
INSCRIPCIÓN WEB. IMPLEMENTACIÓN  
 
RESOLUCIÓN (Dir. Prov. Rentas Neuquén) 241/2019 
BO (Neuquén): 05/07/2019 
 
Se aprueba la solicitud de inscripción del impuesto sobre los ingresos brutos -CD01 WEB- que 
deberán utilizar los contribuyentes directos del citado impuesto. 
En ese orden, se establece que la misma estará disponible para su descarga en sitio web de la 
Dirección Provincial de Rentas de la Provincia. 
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Corrientes 
 
CORRIENTES. LEY TARIFARIA. INGRESOS BRUTOS. MODIFICACIONES  

 
DECRETO (Poder Ejecutivo Corrientes) 1312/2019 
BO (Corrientes): 27/06/2019 
 
En virtud de la adhesión provincial al Consenso Fiscal del 16/11/2017 -L. (Corrientes) 6434-, se 
establecen las siguientes alícuotas del impuesto sobre los ingresos brutos, aplicables a partir 
del 1/7/2019:  
- Transporte: 2%; 
- Construcción: 2,5%. 

 
CORRIENTES. INGRESOS BRUTOS. RÉGIMEN DE RECAUDACIÓN SOBRE 
ACREDITACIONES BANCARIAS. CONCEPTOS EXCLUIDOS. MODIFICACIONES  

  
RESOLUCIÓN GENERAL (Dir. Gral. Rentas Corrientes) 184/2019 
BO (Corrientes): 27/06/2019 
 
Se modifica el régimen de recaudación sobre acreditaciones bancarias del impuesto sobre los 
ingresos brutos -RG (DGR Corrientes) 33/2004-. 
 
Entre las principales adecuaciones, señalamos:  
- Se amplía la exclusión relacionada con la acreditación de fondos destinados a aportes de 
capital a cuentas de personas jurídicas o a cuentas de personas humanas abiertas a tal 
efecto.  
- Asimismo, se elimina del citado régimen la exclusión referida a las acreditaciones 
provenientes de operaciones efectuadas mediante el canal de transferencias inmediatas de 
fondos denominado “Plataforma de pagos móviles”.  
 
Las presentes modificaciones serán aplicables a partir del 1/7/2019. 
 
CORRIENTES. INGRESOS BRUTOS. AGENTES DE PERCEPCIÓN. PRESENTACIÓN 
DE DECLARACIONES JURADAS WEB  

 
RESOLUCIÓN GENERAL (Dir. Gral. Rentas Corrientes) 185/2019 
BO (Corrientes): 27/06/2019 
 
Se implementa, en forma optativa, la presentación de declaraciones juradas mensuales web 
de agentes de percepción del impuesto sobre los ingresos brutos -RG (DGR Corrientes) 
165/2000-. 
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En ese orden, se dispone que la misma estará disponible para usuarios registrados en el sitio 
web de la Dirección General de Rentas.   
 
Asimismo, permanecerá vigente la metodología de generación y presentación de las 
declaraciones juradas informativas mensuales de agente de percepción del impuesto sobre los 
ingresos brutos actualmente utilizada.  
 

CORRIENTES. PROCEDIMIENTO. CANCELACIÓN DE OBLIGACIONES 
TRIBUTARIAS. PAGO ELECTRÓNICO. AMPLIACIÓN  
 

RESOLUCIÓN GENERAL (Dir. Gral. Rentas Corrientes) 186/2019 
BO (Corrientes): 02/07/2019 
 
Se implementa el Sistema de Pagos Altas de Deuda en Línea, con un mínimo para operar de 
$ 100 por cada pago, ampliando de este modo el Sistema de Transferencia Electrónica de 
Fondos -RG (DGR Corrientes) 107/2012-.  
 
Recordamos que el mismo es de carácter optativo y se podrán cancelar las obligaciones 
tributarias en concepto de impuesto sobre los ingresos brutos, impuesto de sellos, inmobiliario 
rural, tasas, marcas y señales, y apremio - concurso y quiebra. 
 

Formosa 
 
REGÍMENES ESPECIALES. EMERGENCIA AGROPECUARIA. FORMOSA  
 
RESOLUCIÓN (Sec. Gob. Agroindustria) 309/2019 
BO: 03/07/2019 
 
Se declara el estado de emergencia y/o desastre agropecuario en determinadas zonas de la 
Provincia de Formosa afectadas por inundaciones y crecidas de ríos, riachos y zonas de 
influencia. 
 
FORMOSA. LEY IMPOSITIVA. INGRESOS BRUTOS. ALÍCUOTAS. MODIFICACIÓN  

 
LEY (Poder Legislativo Formosa) 1682 
BO (Formosa): 03/07/2019 
 
Se introducen modificaciones a las alícuotas del impuesto sobre los ingresos brutos aplicables a 
partir del período fiscal 2019, de acuerdo al siguiente detalle:  
 
- se fija en 2% la alícuota aplicable a la actividad de transporte de carga y pasajeros, y en 
2,5% la aplicable a la actividad de la construcción;  
- se disminuye del 1,5% al 0,75% la alícuota aplicable a la actividad primaria, excepto los 
ingresos por ventas a consumidores finales;  
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- se disminuye del 5,5% al 4% la alícuota aplicable a los servicios de transmisión de sonido, 
imágenes, datos u otra información, y al 5% la aplicable a la venta de equipos de telefonía 
móvil; y  
- se establece en 5% la alícuota aplicable al alquiler de inmuebles para fiestas, convenciones y 
otros eventos similares. 

 

Santiago del Estero 
 
SANTIAGO DEL ESTERO. INGRESOS BRUTOS. GUÍAS ELECTRÓNICAS DE 
PRODUCTOS PRIMARIOS EN TRÁNSITO. PAGO A CUENTA. IMPLEMENTACIÓN  

 
RESOLUCIÓN GENERAL (Dir. Gral. Rentas Santiago del Estero) 29/2019 
BO (Santiago del Estero): 03/07/2019 
 
Se implementa el servicio web “Guías electrónicas de productos primarios en tránsito”, 
destinado a la generación y emisión de guías para el traslado de productos primarios que 
deben obtener los sujetos que transporten, por sí o por intermedio de terceros, los citados 
productos, cuyo origen sea la Provincia de Santiago del Estero.  
 
Destacamos que la emisión de las mencionadas guías permitirá la liquidación del pago a 
cuenta del impuesto sobre los ingresos brutos y de las tasas retributivas de servicios que 
corresponda ingresar al Fisco y que tengan relación con los productos primarios trasladados. 
 

San Juan 
 
SAN JUAN. INGRESOS BRUTOS. COMERCIALIZACIÓN DE SERVICIOS REALIZADOS 
POR SUJETOS DOMICILIADOS, RADICADOS O CONSTITUIDOS EN EL EXTERIOR. 
SERVICIOS DE SUSCRIPCIÓN ONLINE. ENTRADA EN VIGENCIA. PRÓRROGA  

 
RESOLUCIÓN (Dir. Gral. Rentas San Juan) 1037/2019 
BO (San Juan): 03/07/2019 
 
Se prorroga, hasta el 1/9/2019, la fecha a partir de la cual se considerará gravada en el 
impuesto sobre los ingresos brutos la comercialización de servicios realizados por sujetos 
domiciliados, radicados o constituidos en el exterior, cuando se verifique que la prestación de 
servicios se utilice económicamente en el territorio provincial.  
 
La misma fecha se aplicará a los fines de gravar en el impuesto la comercialización de 
servicios de suscripción online para el acceso a toda clase de entretenimientos audiovisuales y 
las actividades de juego que se desarrollen y/o exploten a través de cualquier medio, 
plataforma o aplicación tecnológica y/o dispositivo y/o plataforma digital y/o móvil, o 
similares. 
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San Luis 
 
SAN LUIS. INGRESOS BRUTOS. RÉGIMEN ESPECIAL DE PAGO. MONOTRIBUTISTAS 
SOCIALES  

 
RESOLUCIÓN GENERAL (Dir. Prov. Ingresos Públicos San Luis) 10/2019 
BO (San Luis): 08/07/2019 
 
Se establece un régimen especial de pago del impuesto sobre los ingresos brutos aplicable 
exclusivamente a las personas humanas inscriptas en la Administración Federal de Ingresos 
Públicos como monotributistas sociales.  
 
Al respecto, la Dirección Provincial de Ingresos Públicos de la Provincia de San Luis emitirá el 
importe a ingresar por los sujetos beneficiarios del presente régimen, el que no podrá ser 
superior a la suma de $ 220. 
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Información de contacto 

 

Oficina:  

 

Av. Callao 852, Piso 8°. 

Ciudad Autónoma de Buenos Aires (1023) 

+54 (011) 4811-8150 

info@gmaconsultores.com.ar 

http://www.gmaconsultores.com.ar 

 

Socios:  

 

Gabriel Viqueira 

gabriel.viqueira@gmaconsultores.com.ar 

 

Martín Maidana 

martin.maidana@gmaconsultores.com.ar 

 

Andrés Ferruelo 

andres.ferruelo@gmaconsultores.com.ar 
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